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ÖSYM Başkanı Prof. Dr. Ünal Yarımağan, yüzde 99'unun çok 
rahat çözebileceği soruları yarım milyonu aşkın gencin 
çözememesine üzüldüğünü söyledi. Habertürk gazetesinde 
yayınlanan habere göre Yarımağan ilginç bir de örnek verdi. 

"Bir iki yıl önce üniversiteye giriş sınavında 80 - (12 + 3 + 8) 
= ? diye bir soru sorduk. Şimdi bu soruya baktığınızda ne 
düşünürsünüz? 'Çocuklar bunu yapar' dersiniz. Oysa bu soruya 
600 bin öğrenci cevap verememiş. Neden cevaplamamışlar, neden yapamıyorlar? İlkokul çocuğu bu 
soruyu yapıyor." diyen Yarımağan, şöyle konuştu: "İşte bu soru gibi yüzde 99'unun kesinlikle 
çözmesi gereken çok basit sorular var. Ama çözemiyorlar. Biz çok basit, yüzde 100 hepsi cevap verir 
diye 'Cumhuriyet kaç yılında ilan edildi?' gibi soruları sınavlarda sormuyoruz. Ama artık 
kuşkuluyum. Şimdi bu soruyu sorsak, 'Yüzde yüz doğru cevap alırız' diyemiyorum. Herhalde yanlış 
cevap verenler çıkacaktır diye endişe ediyorum."
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